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Tpuwdwlw Uhgngkph hnupkp gnpdwntwljub
qnpdniknipiniiihg
Ukphnupkp gnpéunbuljuwb gapdniliknipinibihg
«Bymigkh phtmbuwynpuunip» Swnwynipiniikph Uwinnignudhg 010 70 141,0 67 7422
Zwdwunppikphl Swnuynipinibiikph Uwinnignuihg 020 425,0 100,8
(fuquujupuljub wwpwpbph hpwgnidhg 030
Uypwbplbph b wy wwpwpibph hpugnidhg 040
Snpéwnbwlub Jupdwlunipniithg 050
(ipytu gnpéwljuy gnudwpiibph hudwpwgpnidhg 060
Gnpdwntwljub gnpéniknipeiniithg wy tukphnupkp 070
Cunuukbp qnpdwnbwlwh gnpsnibknipiniithg ukphnuptp 080 70 566,0 67 843,0
Upunwhnupkp gnpéwnbwlmb gnpénibkniypmbihg
Uphiunnwlhglkpht b ipubg wintlihg npudwlul Jwpnudukp 090 (58 010,3) (50 316,3)
Ownuympynibiibph dkepplpnudtibph nhiwg J&wpnidukp 100 (5 267,6) (5 882,6)
Umptnh, wypwlplbph b wy) wwpwpbph dknppipnudtikph 110 (1380,3) (800.0)
nhilwa d&unnnlhbn : '
SGnpdnunnudubph htn uupjwd J§wpnudiikp 120
Zwpltph b wy] wwpunwnhp &wpibph htn Juuyjws Jdwpmudubp | 130 (2741,9) (2 222,6)
Npwbu gnpdwljuy uvnwgws gnudwpiikph gény 140
wwpuwynpnipiul dwpdwh hbn juygws Jdwpnulkp
Inpdunbwljwb gnpdmbknipniithg wy wpwnuwhnupkp 150 (142,8) (102,0)
Cunudkip gnpdbunbwljui qnpédnibbinipnithg wpnwhnupkp 160 (67 542,9) (59 323,5)
Snpdwntwlul gnpéniinipniiihg ulnnugywsd qnin 170 3 023,1 8 5195
npudwlub vhgngubkp
pudwlwt vhgnglbph hnupkp bEpnpnuduwghta
gnpdnibikinipynilihg
2hdtiljut dhenglbph b wy) ny plipwghly wlwnhyukph dknppbpuwb
hundwp pinigkhg wwplwing winwgus gnulwnlbph gény 180
2hdtwlwl dhgnglbph U uy) ny plipwghl wlnhyukph dknppipuwt
hunfwip wy YuquwlEpunipenibitphg wwydwing unwugyus 190




